

鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会联合举办的 “恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节——淇滨站即将启动

时间:7月6日至7月8日

晨报讯(记者 许燕琴)由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会联合举办的“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节——淇滨站将于7月6日至7月8日正式启动。届时,消费者将在灯光璀璨的仲夏之夜欣赏到各种品牌汽车的畅销车型。

据了解,夏夜购车节在我市是首次举办,其目的是为了广大市民在仲夏之夜乘凉散步的时候就能欣赏到时尚靓丽的汽车,让购车一族在炎热夏季免受路途炎热之苦,不用东奔西走就能买到质优价廉的好车。业内人士指出,7月份和8月份是汽车销售的淡季,组织我市各畅销汽车品牌到县区进行巡展,是也为我市各大汽车经销商创造了良好的购车平台,为他们冲刺年度任务做好了铺垫。

我市各大汽车经销商纷纷表示了强烈的参展意向。上海大众、福特等品牌汽车经销商已经提前签约,他们十分期待并精心准备着,届时将为广大消费带来一系列的惊喜,让消费者过足赏车、购车瘾。“鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会举办的车展有着强大的影响力和公信力,凭借着他们强大的媒体实力和渠道资源优势,必定能给我们带来更大的成交量。”某参展品牌汽车的负责人如是说。

“夏夜购车节在我市是首次举办,肯定规模大、车型全,到时候带着老婆、孩子一起去,我看车,让他们了解一些汽车文化,也算全家总动员了。”得知举办夏夜购车节消息的市民翟先生说,他比较喜欢福特汽车,其安全性高、动力强、油耗低,能找到“硬汉”的感觉。



一直想买辆私家车的岳女士说:“炎热夏日,穿防晒衣、打太阳伞都没有开私家车舒服。夏夜购车节上,各商家的促销力度肯定比平时大,还可以免受炎热夏日奔波看车的辛苦,我决定等到夏夜购车节上好好挑一挑,圆了自己的购车梦。”

车展年年都有,在夏夜举办的大型车展在我市尚属首屆;优惠也是常有,可面对7月份和8月份的销售淡季,汽车经销商们给出的降价幅度也将会是史无前例。7月6日至7月8日,来夏夜购车节看车吧,将会给您意想不到的惊喜。

2012中国·鹤壁夏夜购车节总冠名——鹤壁市恒德商贸有限公司 抢抓机遇 积极开拓鹤壁市场

晨报记者 许燕琴

“因为太阳能是可循环利用的资源,2005年,我市被列入全国首批循环经济试点城市,所以我们公司紧紧抓住这一机遇,积极与新飞太阳能厂家合作,进一步推进太阳能热水器与建筑一体化的配套工作。”6月26日,2012中国·鹤壁夏夜购车节总冠名——鹤壁市恒德商贸有限公司总经理刘锋明在接受记者采访时说,目前他们公司代理的新飞太阳能热水器已经占领了浚县55%的市场份额,公司发展前景很好。

鹤壁市恒德商贸有限公司成立于2011年,总资产近1000万元,主要经营新飞太阳能、园林绿化、电梯、小高层二次给水等业务。其中,该公司更专注于新飞太阳能的销售、安装和服务。

据介绍,该公司主营的新飞太阳能系列产品包括奥运之星、天鹰、奥运冠军、金鹰、猎鹰、银鹰、瑞鹰等7个系列30多个品种,产品丰富、款式多样。新飞太阳能光伏热水一体机获得了国家专利证书,分体机推动了高层建筑太阳能热水器的应用普及。2008年10月份推出的自动排空热水器更是以其冬天管道不冻堵,即开即热,无质量盲点的强大优势获得经销商和广大用户的认可。

刘锋明说,该公司将会一如既往地坚持以“严把质量关,技术创新,贴心服务”为经营理念,以饱满的热情和昂扬的斗志不断地迎接新的挑战,在强化服务的同时,抢抓机遇,积极开拓鹤壁市场。



积极参与 收获意外惊喜 ——访车市之星评选投票一等奖获得者张文英

晨报记者 许燕琴 文/图



张文英

“自‘财鑫·奇瑞汽车杯’第三届鹤壁车市之星评选活动启动,我就一直很关注。于是我为自己心目中的‘车市之星’投了一票。没想到竟然会被抽中为幸运投票一等奖,真是意外的惊喜。”6月25日,幸运投票一等奖获得者张文英在接受记者采访时高兴地说。

张文英说,别看今年60岁了,但平日非常喜欢汽车,鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会举办的每届车展她都会去看车。

“我很看好奇瑞品牌的汽车,它不但外观时尚,价位适中又节能,是上班族不错的选择。于是我通过报纸为鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店和奇瑞路虎投上了一票。得知他们分别当选‘金牌车商’和‘最具魅力畅销车型’,而且我还幸运获得了投票一等奖,真是双重惊喜。”话语中,张文英难掩惊喜之情。

河南金基汽车租赁有限公司鹤壁分公司总经理刘小松 主动退还银行 多汇的1000元钱

晨报讯(记者 许燕琴)河南金基汽车租赁有限公司鹤壁分公司的总经理刘小松最近突然得到一笔意外之财,他到银行给郑州总公司汇钱时,工作人员一时疏忽多汇了1000元钱。不过,刘小松当即就主动退回了这笔钱。

6月20日上午,由于客户工作繁忙,刘小松就帮客户到位于新区华山路上的的一家银行,给郑州总公司汇4050元的租车款。“当时办完业务,我没仔细看汇款回执单就直接回公司了。”刘小松说,当他回到公司仔细一看回执单,才发现给总公司存钱的数目是5050元,怎么多出来1000元钱。“我仔细回忆了一下,肯定是银行工作人员弄错了。”于是,刘小松立即就往银行跑。刘小松赶到银行说明来意后,那位银行工作人员才恍然大悟,然后十分激动地紧握手不停地说着“谢谢”。

“由于多出来的1000元钱已经汇到了郑州总公司的账上,钱不能及时退回来,最快也要10余天,但是银行方面肯定等不及,于是我就自己掏腰包,先把1000元钱垫上了。”刘小松说,后来,那位银行工作人员十分激动,执意要对他表示感谢,却被他婉言谢绝了。

刘小松说,他这么做是和金基租车公司“诚信至上”的服务理念分不开的,今后他会继续发扬诚实守信的传统美德,为广大车主提供更加优质的服务。

意外获奖 以后还要积极参与 ——访车市之星评选投票二等奖获得者左瑞红

晨报记者 许燕琴 文/图



左瑞红

“当工作人员打电话通知我投票获奖时,我还以为是自己做梦呢,真是意外的惊喜!”6月25日,获得车市之星评选投票二等奖的左瑞红笑着对记者说。

左瑞红说,她们单位和

家里都订有《淇河晨报》,她对“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选活动一直很关注。“我结合了周围朋友的意见后,在鹤壁网上给我喜欢的福特汽车和别克汽车分别投了一票。非常感谢组委会给了我们一次公开投票的机会,以后我还要多参加咱报社举办的类似活动。”左瑞红说。

中奖很意外 感谢主办方 ——访车市之星评选投票三等奖获得者李健

晨报记者 许燕琴

“真没想到我会获得车市之星评选投票三等奖,当组委会工作人员给我打电话告知我中奖时,我还以为是有人跟我开玩笑呢,没想到中奖竟然是真的,感谢主办方能够公平公正。”6月25日,车市之星评选投票三等奖幸运获得者李健对记者说。

李健告诉记者,他们单位订有《淇河晨报》,每天他都很关注《淇河晨报》上的新闻信息,当看到“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选活动开始投票时,就毫不犹豫地参与了投票。“我自己有车,平时对车市也比较关注,我就发短信息为我心目中的‘车市之星’投了一票,没想到还能中奖。”李健满怀惊喜地说。

推荐威固新客户 赢购物基金 随心购

威固一家人

非常车饰VIP预约专线: 133 2392 0266
Add: 鹤壁新区九州路西段紫薇巷路西
Tel: 0392-3322268 Fax: 0392-3378868

“恒德杯”2012中国·鹤壁夏夜购车节——淇滨站

主办:鹤壁日报社 鹤壁市汽车商会 总冠名:鹤壁市恒德商贸有限公司
支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报

7月6日~7月8日 美丽夏夜赏车购车 不容错过

招商热线: 13938001002 3319162 鹤壁日报社汽车新闻部 杨秀田
冠名单位: 鹤壁市恒德商贸有限公司
(主营:新飞太阳能、电梯、园林绿化、小高层二次给水等)
地址:浚县黎阳路西段 服务热线: 0392-5555622